
- de motie-Van Gent/Langkamp over het niet leiden tot
een extra kostenstijging voor ouders met de laagste
inkomens door het bevriezen van de uurprijs (31322,
nr. 46);
- de motie-Van Gent c.s. over het geschikt maken van
elke nieuw te bouwen school voor voor-, tussen- en
naschoolse opvang (31322, nr. 47);
- de motie-Koşer Kaya c.s. over voorstellen om de
kwaliteit, professionaliteit en financiering van tussen-
schoolse opvang te optimaliseren (31322, nr. 48);
- de motie-Koşer Kaya/Van Gent over het op zijn minst
met de helft terugbrengen van de wachtlijsten (31322,
nr. 49).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel
ik voor, haar motie (31322, nr. 49) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Gent/Koşer Kaya (31322,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent/Langkamp (31322,
nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gent c.s. (31322, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
VVD, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya c.s. (31322,
nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over HPV-vaccinatie, te weten:
- de motie-Kant c.s. over het aanbrengen van extra
waarborgen voor het vertrouwen in de Gezondheidsraad
(22894, nr. 203);
- de motie-Kant c.s. over het instellen van een commissie
van wijzen (22894, nr. 204);

- de motie-Kant over het betrekken van de studie in het
onderzoek van de Inspectie voor de gezondheidszorg
(22894, nr. 205).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Kant c.s. (22894, nr. 203).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant c.s. (22894, nr. 204).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (22894, nr. 205).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de Christen-
Unie en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over het uitvoeren van
de motie inzake tijdelijke verhoging van de
Nationale Hypotheek Garantie, te weten:
- de motie-Van der Burg over het alsnog uitvoeren van
de aangenomen motie inzake het verhogen van het
bedrag van de NHG (31700-XVIII, nr. 54).

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van der Burg
stel ik voor, haar motie (31700-XVIII, nr. 54) van de
agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Wmo, te weten:
- de motie-Van Miltenburg over uitvoering van motie
30131, nr. 95 (29538, nr. 92);
- de motie-Leijten/Langkamp over het direct stoppen van
het veilen van mensen die kraamzorg of huishoudelijke
zorg nodig hebben (29538, nr. 93);
- de motie-Agema over invoering van een minimumtarief
gebaseerd op een reële kostprijs voor huishoudelijke
hulp (29538, nr. 95).

In stemming komt de motie-Van Miltenburg (29538,
nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Leijten/Langkamp (29538,
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29538, nr. 95).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de IJselmeerziekenhui-
zen, te weten:
- de motie-Van Gerven over een goed sociaal plan in het
akkoord over de overname van de IJsselmeer-
ziekenhuizen (27295, nr. 113);
- de motie-Van Gerven over het behoud van inspraak
door de overheid bij de IJsselmeerziekenhuizen (27295,
nr. 114);
- de motie-Schippers c.s. over het aantrekkelijk maken
van het verlenen van basiszorg door één ziekenhuis-
organisatie op verschillende locaties (27295, nr. 115);
- de motie-Sap c.s. over tijdelijk verscherpt staatstoezicht
gedurende de periode van overheidsondersteuning
27295, nr. 116).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Van Gerven (27295, nr. 113).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (27295, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Schippers c.s. (27295,
nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Sap c.s. (27295, nr. 116).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van D66 tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het IGZ rapport Intensive
Care, te weten:
- de motie-Van Gerven over een onderzoek naar
knelpunten bij de bezetting van de intensive careafdeling
niveau 1 (31700-XVI, nr. 105).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het brede persbeleid, te
weten:
- de motie-Bosma over het op zo kort mogelijke termijn
een einde maken aan de uitzendingen van de Ster
(31777, nr. 3);
- de motie-Bosma over het onmiddellijk een einde maken
aan het Stimuleringsfonds voor de Pers (31777, nr. 4);
- de motie-Bosma over het beperken van internet-
activiteiten van de publieke omroep tot het hergebruik
van reeds bestaande content (31777, nr. 5);
- de motie-Atsma c.s. over het aandacht besteden aan de
marktanalyse in de taakopdracht aan de commissie
(31777, nr. 6);
- de motie-Van der Ham over het onderzoek van de
commissie die zich zal buigen over de vraag hoe de pers
te versterken (31777, nr. 7);
- de motie-Van der Ham over het niet verstoren van
marktwerking in de mediasector door het innovatiefonds
(31777, nr. 8);
- de motie-Van der Ham/Remkes over een inventarisatie
van activiteiten bij de publieke omroep (31777, nr. 9);
- de motie-Remkes/Halsema over een voorstel tot
vermindering van de opbrengsten van de Ster-reclame
tot nul (31777, nr. 10);
- de motie-Remkes/Bosma over een NMa-onderzoek naar
mogelijke concurrentieverstoring (31777, nr. 11).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Bosma (31777, nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PVV, de SGP en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (31777, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Bosma (31777, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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